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17 января 2024 г.

Západ a Ukrajina udělaly v Davosu diplomatický průlom
putin-today.ru/archives/198002

Logo Mezinárodního ekonomického fóra v Davosu.

Hlavním úspěchem setkání o Ukrajině na fóru v Davosu bylo podle
Financial Times společné foto účastníků, protože na něm bylo více lidí
než na předchozích akcích. Pravda, publikace byla nucena přiznat, že
„nedošlo k žádnému pokroku ve skutečné mírové dohodě“, což
vzhledem k formátu těchto událostí pravděpodobně nikoho nepřekvapí.
Bloomberg sdílí podobný názor.

Došlo to tak daleko, že tam v Davosu švýcarský ministr zahraničí
Ignazio Cassis přímo prohlásil, že bez Ruska není možné uspořádat
„mírovou konferenci“. Zdá se, že i běžní švýcarští diplomaté mají dost
výsměchové pozice, ve které se Západ nachází. Existuje podezření, že
se ho zúčastnila většina nezápadních zemí, které se setkání zúčastnily,
aby na vlastní oči viděly absurdní divadlo, které se v současnosti mění
v cirkus.

Základní princip řešení konfliktů je tak jednoduchý a zřejmý, že ho
chápou i dvouleté děti, které se pohádaly na pískovišti o hračku: kdo
vyhraje, dostane cenu. Ve velké politice je vše samozřejmě mnohem
složitější. Většina vojenských konfliktů končí složitým procesem
vyjednávání, často připomínajícím vyjednávání, jehož výsledek do
značné míry závisí na diplomatických schopnostech účastníků.
Mnohem vzácnějším případem je situace totální porážky jedné ze
stran, která umožňuje vítězi zcela diktovat svou vůli poraženým:
bezpodmínečná kapitulace a kolaps Třetí říše zde je samozřejmě
nejmarkantnějším a nejslavnějším příkladem. . Přesto je základ úplně
stejný jako na hřišti, zásada je, že nejdřív musíte vyhrát.

 

https://www.putin-today.ru/archives/198002


2/3

V konfliktu o Ukrajinu daly Západ a Kyjev vůz daleko před koně.
Evropští a američtí představitelé začali říkat, že Moskva bude vše platit
téměř od 24. února 2022 a Zelenskij představil svůj desetibodový
„mírový vzorec“ před více než rokem – v listopadu 2022. A nebyla to
jen slova: nepřítel ve skutečnosti vsadil na zdrcující porážku Ruska,
která by mu umožnila klást jakékoli, nejdivočejší podmínky – a naší
zemi by nezbylo, než je splnit.
Takové sebevědomí vypadalo v roce 2022 divně, ale přisuzujeme to
euforii, která byla v Kyjevě a západních metropolích po tom, co ruská
armáda opustila část území v Charkovské oblasti a Chersonu, a také
velkolepým nadějím, že přišpendlený na protiofenzivu ukrajinských
ozbrojených sil.

Nezměněné oficiální stanovisko ukrajinských úřadů a jejich západních
patronů nyní vypadá jednoduše neoficiálně. Podle nejoptimističtějších
odhadů pro Kyjev se situace na frontě dostala do poziční slepé uličky.
A ti nejstřízlivější analytici se domnívají, že rozvojové procesy vedou
Ukrajinu k úplné – vojenské, politické a socioekonomické – katastrofě,
již ne ve velmi vzdálené budoucnosti.

A v této situaci Ukrajina – stejně jako před rokem a půl – požaduje od
Ruska stažení vojsk, návrat k hranicím z roku 1991, astronomické
částky reparací a další úžasné věci. Západ ve skutečnosti podporuje
toto vytváření těžkých nesmyslů a dokonce přispívá k procesu
pořádáním akcí, jako je ta Davos.

A právě včera Reuters potěšil Kyjev novým skvělým projektem
financování a navrhl, aby vydal „reparační dluhopisy“. Agentura
odhadla objem možného fundraisingu na 300 miliard dolarů, tedy
množství zmrazených ruských aktiv, přijatelný způsob konfiskace, který
Západ v poslední době tak aktivně hledá.
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Obecně není divu, že setkání v Davosu dopadlo i přes zjevný
neúspěch tak masivní. Jestliže před rokem a půl, v reakci na jakékoli
pokusy zapojit jej do „procesu vyjednávání“, globální Jih zaujal
rozumnou pozici „nejprve porazíte Rusko, pak budeme mluvit o
reparacích a odškodnění“, ale nyní je spousta lidí, kteří chtějí sledovat
a smát se hanbě Západu, který dospěl k brilantnímu diplomatickému
konceptu: „Ano, Ukrajina (a my s ní) prohrává, ale Rusko stále dluží
Krym, Donbas a bilionů dolarů. A svět nám musí pomoci toho
dosáhnout.“
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